

**Програма
для забезпечення виконання управлінням праці та соціального захисту
населення Червоноградської міської ради
рішень суду та пов'язаних із ними стягнень на 2021 – 2023 роки**

I. Мета

Метою даної програми є забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів, відповідачем за якими є управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради в частині виконання делегованих повноважень, не забезпеченими достатніми фінансовими ресурсами із Державного бюджету України.

II. Основні завдання

Завданням програми є вирішення питання щодо погашення заборгованості за стягненнями, що є результатом судових рішень, в тому числі штрафів, витрат виконавчого провадження та виконавчого збору, витрат на професійну правничу допомогу та судового збору

III. Очікувані результати виконання

Реалізація програми надасть можливість:

- уникненню негативних наслідків, пов'язаних із неможливістю виконання судових рішень та виконавчих документів, в частині виконання делегованих повноважень не забезпеченими достатніми фінансовими ресурсами із Державного бюджету України (блокування рахунків, нарахування штрафних санкцій);
- забезпеченню виконання судових рішень та пов'язаних із ними стягнень;
- належній реалізації управлінням праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради своїх повноважень.

IV. Управління та контроль

Реалізація заходів Програми покладається на управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради.

Контроль за виконанням та аналіз виконання Програми здійснюється щоквартально та щорічно.

V. Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення програми – *Виконавчий комітет Червоноградської міської ради.*

2. Розробник програми – *Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради.*

3. Відповідальний виконавець програми – *Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради.*

4. Учасники програми: *Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради.*

5. Термін реалізації програми – *з 01.01.2021 р. по 31.12.2023р.*

6. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього – *130 000,00 грн.*, в тому числі кошти Червоноградської міської територіальної громади – *130 000,00 грн.*

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми, грн.		
	у 2021р.	у 2022р.	у 2023р.
Усього,	30000,00	50000,00	50000,00
у тому числі бюджет Червоноградської міської територіальної громади	30000,00	50000,00	50000,00

VII. Перелік завдань, заходів та показників цільової програми

№ з/п	Назва завдання	Заходи та показники на виконання завдання	Строк виконання заходу, показника	Виконавці заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, грн.	
2021-2023 роки							
1	Виконання за стягненнями, що є результатом судових рішень, в тому числі штрафів, витрат виконавчого провадження та виконавчого збору, судового збору, витрат на професійну правничу допомогу	Виконання стягнень, що є результатом судових рішень, в тому числі штрафів, витрат виконавчого провадження та виконавчого збору, витрат на професійну правничу допомогу.	2021-2023 роки	Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради.	Бюджет Червоноградської міської територіальної громади	130000	уникнення негативних наслідків, пов'язаних із неможливістю виконання судових рішень та виконавчих документів, в частині виконання делегованих повноважень не забезпеченими достатніми фінансовими ресурсами із Державного бюджету України (блокування рахунків, нарахування штрафних санкцій); Забезпеченню виконання судових рішень та пов'язаних із ними стягнень.
Усього:						130000	

Примітка: Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у бюджеті Червоноградської міської територіальної громади на поточний рік. У відповідності до уточнення бюджету Червоноградської міської територіальної громади на 2021-2023 роки можуть вноситися зміни у Програму.